



宣道會宣愛堂週刊

Christian & Missionary Alliance Sun Oi Church

使命宣言：**活出使人作門徒的生命**

二〇一二年教會主題：
見證基督·祝福社群

本月金句：這樣，你們無論甚麼人，若不撇下一切所有的，就不能作我的門徒。
(路加福音 14:33)

牧者心聲 咫尺宣教，使命必達！

二〇一二年十一月二十五日

蔡康怡牧師

宣教學者 Lesslie Newbigins 說過：「一個失去宣教異象的教會，他們再沒有權稱自己為新約的教會。這種教會已否認其信仰，出賣主對教會的信託。」

主所頒佈的大使命我們既耳熟能詳，「活出使人作門徒的生命」更是宣愛家的使命宣言。不過，理想與現實往往存在一定差距。弟兄姐妹面對日常排山倒海的工作，又要兼顧家庭、進修、事奉，「差傳」漸漸變成遙不可及的事情！

有否發現，宣愛家近幾年「差傳周」的主題一直致力將這距離越拉越近？2010年我們鼓勵不同年齡群的肢體積極裝備自己以「隨時候命」；2011年我們以「呼。出中國」為題推動弟兄姐妹關注內地同胞福音發展；今年，我們的主題是「愛生活 x 港差傳」，讓弟兄姐妹聚焦在本地跨文化宣教事工上，即使足不出戶，也能參與差傳。

以尖沙嘴的「重慶大廈」為例，單是幾幢樓宇，裡面每晚便有著 4,000 多位來自 120 多個不同國家的人，他們有的是旅遊，有的是經營生意，有的是尋求政治庇護。你有想過這裡就是一個重要的宣教工場嗎？

再看看我們座落的社區將軍澳，正是南亞裔人仕聚港的集中地。各大小屋都能看見他們的影。筆者曾多次帶領短宣隊到工場探訪阿虫宣教士，親身體會到作為外地人，要打入當地南亞人仕的圈子已是困難之至，更惶論與他們分享福音；然而，在香港，卻有不少南亞人仕需要努力地融入我們的文化以適應香港的生活，我們要與他們建立關係，相對地便容易得多。你看到這福音契機嗎？

再近一點，看看自己家裡的外籍傭工。她們勞心勞力為我們照顧家裡的小孩、長者和病患者、煮飯和打理家務。在賓主關係以外，我們能否為她們的生命付出更多？

假若上述外籍人仕在香港信了主，一方面跟香港其他同族的僑胞傳福音，另一方面隨著全球流動，又有機會將福音帶返他們自己家鄉。因此，有差傳學者指出，「本地跨文化事工」將成為 21 世紀宣教新趨勢。

聖經早有教導信徒如何看待本土城市中的外來寄居者：「和你們同居的外人，你們要看他如同本地人一樣，並要愛他如己，因為你們在埃及地也作過寄居的。」〔利 19:34〕誠然，要突破語言、文化、信仰界限與他們建立關係確實不容易，你的生命到底盛載著多少從神而來的「愛」，在此就見真章！

看來，「遠」已不再成為關心差傳的障礙，只在乎我們是否有一顆委身大使命和愛人靈魂的心！

本堂傳道：阮成國牧師(堂主任) 梁貴嫦牧師 蔡康怡牧師 陳德品傳道 陳潔儀傳道 袁熙群傳道 劉鳳娟傳道 黃卓基傳道
行政主任：殷宇軒弟兄 青少年幹事：蔡龍然弟兄 幹事：盧志文弟兄、唐芷珊姊妹
教會地址：新界將軍澳唐俊街 6 號 電話:2274-4003 傳真:2274-4005 網址:www.sochurch.hk 電郵:sochurch.hk@gmail.com